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CHEFE DE GABINETE

ATA

ATA DA REUNIÃO DO FÓRUM CULTURAL –

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E

COMUNICAÇÃO DE MONTES ALTOS

  Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco

(13/05/2025), das 09h00 às 11h00, na sede da Secretaria

Municipal de Cultura e Comunicação de Montes Altos, foi

realizada uma reunião do Fórum Cultural Municipal, com a

presença de representantes da sociedade civil, artistas,

produtores culturais, lideranças comunitárias e membros da

gestão pública municipal. A reunião foi coordenada pelo

Secretário Municipal de Cultura e Comunicação, Carlos

Wennison Pereira Lucena, que deu as boas-vindas aos

presentes e apresentou a pauta do encontro. O foco

principal foi a Lei Aldir Blanc, sua execução no município

e o planejamento das próximas ações. O secretário abriu a

reunião com uma prestação de contas dos recursos

recebidos e aplicados na primeira fase da Lei Aldir Blanc,

destacando os projetos contemplados, os valores repassados

e os impactos gerados nas comunidades locais. Em seguida,

foi apresentada a nova etapa da Lei Aldir Blanc (LAB 2),

com previsão de execução no segundo semestre de 2025.

Foram discutidas as diretrizes da nova legislação, os

critérios de repasse, as possibilidades de fomento e os

caminhos para garantir que os recursos alcancem artistas e

grupos culturais diversos. Durante o encontro, um ponto

principal tratado foi: A importância de incentivar iniciativas

voltadas para a formação artística, juventude, cultura

popular e memória local. Outro ponto importante da

reunião foi a eleição do delegado de cultura. Após a

apresentação dos candidatos e diálogo sobre seus

compromissos com o setor, foi realizada uma votação

aberta entre os presentes. Como resultado, foi eleito

Francisco Pinheiro Pimentel como delegado titular e

Rosimeire da Silva Sousa, que representarão o município de

Montes Altos em fóruns e encontros culturais em níveis

regional e estadual. Ao final da reunião, ficou decidido que

os responsáveis pela a Secretaria Municipal de Cultura e

Comunicação manterão os representantes e membros dos

grupos culturais constantemente informados sobre todas as

ações, decisões e oportunidades relacionadas à execução da

Lei Aldir Blanc e demais iniciativas culturais. Também foi

acordado que novas reuniões serão realizadas futuramente

para discutir e acompanhar o andamento dos projetos,

garantindo participação e transparência no processo.

Montes Altos – MA, 13 de maio de 2025.            

Publicado por: Manoel Messias Pimentel Barros

Chefe de Gabinete

Código identificador: gxrozm2xzy20250609170646

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA Nº 003/2025

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS - MA

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 003/2025

A Prefeitura Municipal de Montes Altos - MA torna

público para conhecimento dos interessados, a realização de

procedimento de licitação na modalidade

CONCORRÊNCIA Nº 003/2025, do tipo MENOR PREÇO

GLOBAL, que tem como objeto: Contratação de empresa

para Perfuração de poço tubular - 300m x 6`` no Município

de Montes Altos - MA, conforme especificações constantes

no Edital e seus anexos. ABERTURA DA SESSÃO:

09h00min (nove horas) do dia 26 de junho de 2025.

ENDEREÇO ELETRÔNICO:

www.licitamontesaltosma.com.br.  O Edital e seus anexos

estão à disposição dos interessados no site

www.montesaltos.ma.gov.br,  www.gov.br/pncp ou

www.licitamontesaltosma.com.br. E sede da Prefeitura

Municipal de Montes Altos (MA), onde poderão ser

consultados gratuitamente ou obtidos mediante o

pagamento no valor de R$ 20,00 (vinte reais) através de

Documento de Arrecadação Municipal - DAM, em dias

úteis, no horário das 08h às 12h. MONTES ALTOS -

Maranhão 09 de junho de 2025. Ana Carolina Ferreira Leão

- Secretária Municipal de Saúde.  

Publicado por: Valdeir Morais da Silva

Operador do Sacop

Código identificador: 2nrpbeicyl20250609160613
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Estado do Maranhão
PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Gabinete do Prefeito
Av: Fabrício Ferraz, 192, centro de Montes Altos-MA

Cep: 65936-000

Domingos Pinheiro Cirqueira
Prefeito Municipal

Manoel Messias Pimentel Barros
Chefe de Gabinete

Informações: prefeitura@montesaltos.ma.gov.br
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